

■ 投資者關係



集團一直透過加強投資者關係，積極與股東溝通，保持信息通暢。今年，我們致力提高集團治理水平，不但使之符合上市規則，更充分保證股東透明了解集團運營和管理。

王立心

執行董事

我們深明，重視投資者關係是對投資者權益高度負責和尊重。集團主要通過積極主動向股東提供持續、準確、及時的運營信息，保證集團的透明度。二零零五年，集團董事會已將投資者關係事項列為常規報告內容，進一步提高投資者關係工作的質量和效率。

二零零五年，集團的各項信息披露工作均符合香港聯交所及香港證券與期貨事務監察委員會的監管要求，此外，集團主動還披露了全資附屬子公司京陽水泥的每月月度營收報告和集團的季度簡報，讓投資者對水泥行業和集團主要營運狀況有連續清晰瞭解。

二零零五年，集團除了披露相關公告外，還透過多種溝通方式向投資者闡述集團的最新動向與發展前景。集團於期內共舉辦了兩場大型業績推介會，並通過證券分析師午餐會、路演及研討會的形式向投資者匯報集團的業績摘要和未來發展策略，以及回答投資者和傳媒關注的問題。另外，集團還委託財經公關公司訪問與會的分析員和投

資者，瞭解其對業績的反饋與評價，以及對集團未來發展的看法。集團在二零零五年度共發佈了近30份公告，接待約300人次投資者參觀訪問。另外，管理層年中數度接受財經傳媒雜誌包括《盛世雜誌》、《資本企業家》、《東方日報》等邀請作傳媒專訪。透過以上活動，加強集團與投資界、財經界及公眾的持續和積極的溝通，增加外界對集團的認識。

二零零六年，水泥行業將走出低谷，這將給集團帶來新的發展機遇，我們亦將繼續積極與投資者溝通，增加投資者對集團業務的瞭解和發展策略的認同，使集團的真正價值得以充分反映。

